<

— r=TM=g o 25 118 -l —er ¢
=
8 S|8 8 / — 0 L =8 =8 ~=8
— - =8/ — 8 5" ol @i o~ Aisd <
A-" 9
1=57 £ @« )9,-|8 _".e,_ ¢J||ETM_||9
8 - 4L o= Y8 / — L e - 2 ™M= n A
VAe L < 8 -<f =— o %N 84 8 8 2% |} -
Vox = fes #Nef o | @
U s 8 8 —  #Ne e - — - < o L A
fvie- -
U s - ¢fi 4D
U s | < o= < o8 - A L < L_<

N2 I T L %

tdord rofoms I T

™0 | -2ms Ls o zotd rolko™,

Ve |E 8 - <= —s o & -8 L a2z 1%
S [kFarsd A is#EN|o3vVes —|feo L - L=y
Y% —  #£Nef e

L 4 5

<

— — r=m= | g o ( 18 120 )— - 2%™s
— eV % o 24 207 — 20 )%™
S ¥ - e -

— gt dver |- — (23 12 )% | <

— —v E— 0 - S = < LAapa {1 s-=m™
©o—fer d =



— — - A-” —
8 — - A / - = - & k=<
Les b= <= 4 = o oyt - -
- o) L o affer=stordrofem
_ < > L_
24 12 8 — 4 — 3™ o % | 8
| — - 48 = 8 8 =N — ozd {s
W fivwo s L A% 1d=m™ogv =2L- 1% 7
13 12 -~ | 8 L 4] L =8 we L ={vE- AL AV Lo
> L— - - A o 13 154 % 14 Vo
17 —g n 17 91 o - ™= | 8
- %1 n — - ez —|er 4=
- 21 n —
s | = - oy = = = #%{fera
Voo - Loce d o afe Hft-s
A'"g
5 J |8 Y - = A 4L
AL <%z %] |fes - — — e - 8
— — — /) - — — — | —
Jheo A opflocaf,
L Ad<s | @ % A —0Y%
# 8 - o 4 A $fi 4D < «=8 3V L A <
czoo=|ofkom s co dersd we A < ozt F4{e b
- — < r8 | &L 5e=m™mec<h — % #Nes <
s=gqLzoddL E| ™ z£o0d% <o
— - %1 % 1
- %1 — —Neg ~=™=|s 22 3 > L—
™= o[ = s L .y /u- 1 -8 — £ o=
I R e e CE RS R Y
8 ( 23 10 )o — |



4

o '_:TME|8 @.I.IJAO od A ™ < =8 -
Lo ks v 10 — < L 45409 -8
L e 2Llvit—ooyf e - Yo - <31 <%
% % zodd kgAs9

d
1

< =8 - < o=8 —1<% 14 =™
- <
a A — 5D ur A -
a — n - 4
a n — n
a ) ad>f &—
- <7 —
U —
a =L 1 -2 -
1] < = —
3V ® 27 -q 1V 0 < =8 \/=|— -
24 7.96 s 5.47 835 &
- ;_EI'NQ'”g —_ gJ—L =8 — _[E - YN
L A s L Ao -Nev [ = |8
8 _\/ I=_ 9
(1) Y |If<=>l— = ¢O=|
— < -=38 - 6tgt0 L Ao
@ Fo-— < o= — %90 4
< - w4 o Yrd % / e=d1 o1 d A
i
3) Vs —3 L#9 =| 4L 1/82‘” 90 =|
L e 2Ly +—ooy e Ao
4) < - Ls® % = %0 9
L7Ya) - ¥% L8 < AL =8Oy ol
- 13q
L A-||9I|IF'_ — < o= | 8 23 12 -~ #
| v

IN



8 - L 128 L =I<:> -I—— £ |—A-||9
Ve  cfr= 4om™ s eda>ek or — <o
er A = ¥ =™ 8 -l ot W -
eq %o L ={vL-res L o%e 1 %Y %# %o Yo 4 Ne
i ea a1
o L o —o%E 14V
o — —
- - Logas - #N
2 - L v - ( b fi @0
>)—edd ©—
@) . sfiads A N
-8 L 2 9% 0 ed> o—
OFE EEE = - <= < oV
) AN I 1 L R AL
0 %9
SRR




<
v | - Nef 9
013 29 — - % k= o ™o 8 30 49 — ( )% ™o
/ — < L 50 60 Yo ™I ()
700,000
600,000 /Dk
500,000 I
®:
400.000 7=
D)
300,000 ﬁ
1
200,000 *
100.000 @
=
H ls] 6.0
g H1i=z H13 Hi14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H=21 H=22 H=23 H=24
w e B L T
8 1 V4
120000
100000
80000
60000
m 2
40000 m B
20000
0
Qﬁgfq§§*>§§$:$$%:3§%9ﬁ§¥ﬂég&,dﬁ?msé%ﬁgg}ﬁ§§$<D§/
NN RN N I S SN SR SN
24 — —
o 4 ) £ - L e=m™ (0 )e
— AL - '” <8 | — —e L8 r
S L AL B L B
-2 % Nef e e s - Nef



Cv

Cv

v

v

v

4 — — ( 24 )
11,176 32,125 8,549 | 51,850
20,469 | 46,841 | 112,573 | 179,883
16,010 | 42,795 11,063 | 69,868
12,168 ( 5,845 2,074 20,087
39,354 | 69,109 | 81,040 | 132,185| 321,688
- # L A< <[ =8 - %
< ™Me g ca™{ 1<% # %
120000
100000
80000 w EEHE
60000 PR
RERFE

40000

20000

0

EH

I I n TR

|

X
I

2/3|

1 % o
4L A
—3g n
_2/3 8
Vor AV E—

< - kE¥%E%: 4 o

‘"8 BN 2%hB o g —

98 i

¢fi 24D 2| 0 o o8 HBY=—2%| 0 <

O <= 9g

2/3|

o. fi o

N e KE'JD'Q

2 s —

9



g =1L 98 98 o8 ¢ mm D f s W five s g —
24 861 26,897
a - o +- 4 1
- o = A o8 Odf ®°
5 — - N« <0 4L 1+ o Ao < AL s _
e &
a
— I_8S<D|=]/8+?O?OWE-09 30 — g py 4 -8
%% |/ - py=™o 25
G A — - 4]V E—s d 8 n 8
8] —_ 9
U¢ ool +—- = o
i Y I
0 % |4 — % o ™9 -~ 13 22 — % o ™o
a - & s — U8 |If AL =|-|| s ~ Mo
o0 L - 4#2%{ody @%a ™9
0 % =™ < = % ™ +—ooy e% o
a < == Yo o ™o
a DK 0 % tdl = ™ %e — _ 3% M9
) S Y L
— £ — 2700 — <of Vo — 600 | & -
Y|k 35 4 o= ™ o | L 4 g e~ «- oRfic THi
©" wafi )~ |4 t 4 s 4V ~Nof| @ Voo =8 < <— |
2 - 3/8N9-||9
— 600 - = ™M= 8 19 - o= 21—
o S B A e
=w- % - r=me



1

a 53 600
a 2,688
a 57 )
a 14 ¥fi 4D
a 15
a 16 ¢ fi a0 (33 )
a 20 J
a 21 % «D2 a2
a 24
a 25 —
0 — X 2,940 1,594
1,288 ¢ fi 24D % 2,655
— o k4~ — AL - A° — o2
=V 8 ( 7)< — Yo ™I < ¥ <o
1 9
203
76
56 335 13% 10%
Shoe 200 2
®
%| 0 - 205| 1
Fe«¢d > 30| 1
40 1
750 1
o opfi A 50 1 1275 47% 40%
63 1
311 3 374 14% 12%
203 2 203 8% 15%
«fi )" fi ® 40 1
vDi 143 2 183 7%
J - 25 2
J - 35 1 60 2% 15%




EV 110 2
EV 34 1 144 5%
22 2
92 1 114 4% 8%
2,688 2,688 100%
| e =9 r o
/ —
I Rl I
AL = 9
a 25 301,000 (e L 183000 )
164 17
a 24 14 8 63 8
17,000
a 127
74
" hO" fi @17 8o=x7¢d 028 8 vdi 28
O wafi 2D &£ P 2
a 7
a 17, 600 12,000
a 310
a 57 + gfi 4233 = 90
— ( 25 )
117,319
1 51,131 168,450 11,990
11,990
2 14117 14,117 148
148
3 106,359 0 106,359
301,064 182,567 118,497




<g 1 Nev 4 — (SIB )o

S/B S/B S/B
¢ ) T

11.7 15 13 35 3.0 50 4.3

5.1 0 0 24 4.7 24 4.7
14 14 10 3 2.1 17 12.1
6 22 28
6 2 8

18.2 | 41(32%) 2.3 | 86(68%) 4.7 | 127 | 7.0

25 8 #—8 <gl Nevqd—  (SIB )e #Nef o 127
% —qe=34 &£ vom™ <of=m™|egvsB L F-
=7 L fZELL SQIEZ/3=i( 1 )8 — ==

B =V ~ Nej| ¢

25 8 # - f‘" A =5 - = ™= | 8 —
T
8 [— < - =
™= 21 12

8 —Nef o X 22

8 — - =~ T™M= 23

8 — - = ™M= 23 12

8
— 25

10



u —

™9

G AaP>O>Oi ¢

© wfi -
< z>2Xa4(4 )] -0 f =™y ™D %N 8 @ Dk
L $N9-"9 ) - L 9
ed> en - A
G ed> el -8 «2g0d  A=9
v - % Nef o
a 3 M9
adfvds v ed> en ™—eodd @% o™ = op24dA
Lz £ n ™o
a n % % o= o — " hOo" fi @— % -
1/s=|-008 ]7/8|IflL - %Z Ysn ™9
- 1/SJ|| = TM-” V ks = 0 %%¥sNe
3/8N9‘||( - )o
¥ Yo ™( 1,500 - 4 )o
0 90 — | & o |k - —Z fi J ¢ fi =D —
- | <ofe
a +—- -t £ Wf = ™= £ Nof ©
] Y% o ™9

— Yot 4 =30 %Bero

11




22 = fieD

22 - oV fi r2u ( ; 1,224 /| 6 + 2 1,523
Yoo —Jfeo % < o= AL <%ER]O
— 4L ,_.n.”Ss 8 8 _ Y o ™9
41 s 0 <g Pume o # Al % ™95V P ey —
Y o ™9
0 X - = ™M=
22 —«fi 20~ |H —n -t @ - | < ¢
-9 ( 1 )% e — ™4 %L
™= 254 8 Pe - | FN¥& o f =™ °

22 « i~ |H

57 6% 31 3%
301| 32% 549| 54%
Pe 5 1% 10 1%
P mme 566 61% 419 42%
929| 100% 1,009| 100%

a | 8 p<F>%, 4 A 4]V ks 0 L v Eos
= LA{V Lleo%s Vo 4 -  mk L= ] L o

Gg ™ d v™ % <4 1o-— Y% ™o g V8 -
A-” L ™( M 34 TM)o

U n — 4L e ™ | 8g L7118 ™og T \/ ™ N Y0
TMg 3/8 ™9

a %4 ooV E-| s — o ¥ £ Nef| ©

¥ # Aaoy e— <=8 >Llyg f=m™ 4 4

o= ™] % 08 r - ™ 2 N ©
a — AL -=™{ — 399 % — £ N ©
— ot # | o= My ™Mo/ — < o= DN — M

s YlE ™o - L4 A™ # N o

a < - | - ™ - %Nef 8 ™ A No, = ™ o
8/ — o — "|8 8 N %N9~”8 - 378JI\/=|Sa\/
©d> ©¥%Ne ® ¥ ™d A ™a > 3%Ne| o

12



Lto>y»( r )—
- v = & 548 ~ No— v - e
0 af - SRR BR - == +
v E—s 4 8 8 - As<slcsg==gz
8 8 n - - L L) ed> ed =0L_di
73 A ed> et A{°o3gV
a ed> ® «dgd8% | — 0 - |4 e %
| 0 =«2 28 = edd e ™o — ™ <A
3 Vs 9
a Vs ';:"NQ-”9
a n l-2/3T-|| — < Y
mise by % or
283 F— %N o
G 'amK' D% =m0 — 4 n L -
| e - 4 - Y| Vs n n L A
R K
a nooon LA
% o= ™o
u AL == Vs #
w % o=
a Bl 13 22 — % o | D 0 % - oqdAa™
™ - % o0 L Js<sl-s ed> o
™3 4 0o % % £+
a noo— 1% F2™-> t e - dA™  £94
a n — AL en ™ AL e o
|88 ?/BQTMQB ‘"\/TM n
?VBOTM93/8 ™9
a N N % - eqdA™
—_ 3/8 9
adfvqd< v ed> en ™— |° d ¥
edd ®¥% o ™° fi ) %lt—= « ¥ @ A<
o= = s 0
- o=%4q8 d -4 Ly - g% &
| % oo 0 <of = -8 - =V 0
™y e ®a> et  Aq g~
R LY = L NS R 18- -

13




-z fi 11 ¥ fi 2D [V L -8 N N
— - | <ode % < o= o 4
a — Yo %% =| E A -" 9
= TMQ T™M9
a — £ Z N9=| 8 —
% 9
a Yo o ™™O
a - - 4#%{ody e¥%o |- n - %1 -
A M - a0 s
a s ﬁETM-” < = A A ¢3=|£ e 9
Y% ™ +—-0>y7 e—
£ 9
a < - | - ™
- Y%Nef 8 ™ 4 Ne-,
=
shi( )—
wh -
I—NQ\/=|8 — s |'] D'I-Ji ﬂ g‘DQ-IL <:>\/9
4— — L 41945 =3 — L < =V 8
= 40 8 o ) | = 2908 ( 8 | 2 )=2000 —
ORCEE
4 —1 K )
4
8
7.9 125 51 6.6
298,000| 518,000/ 377,000 320,000
403,136
1 \/=| 37,722 41,440 | 73,922 | 48,485| 50,392
| ) | 164 379 342 176
289.6
1 v =| 20.8 30.3 67.1 26.7 36.2
1,700 2,426 1, 750 1,500
1,959.4
1 K 215.2 194.1| 343.1| 227.3| 244.9
v e < -= -1 V4
9 L <:>‘\/ L z = <:>'\/ 9

14




15

= E
10%
( ) 7.9 5 6.5 16.2 | 66,355
2,070 | 1,750 | 3,108 |12,711| 2,742
) | ( ) 1,760 | 1,750 | 2,445 |10,803| 2,020
( ) 310 663 | 1,908 382
1 K| 262 350 478 785 415
6,365 | 5,389 | 11,100 |37,306| 10,840
) |1 v 4 806 | 1,078 | 1,708 | 2,303 -
11,725 | 13,887 | 12,174 | 24,602 | 14,651
1 V4 1,484 | 2,777| 1,873 | 1,519 -
175 356 396 300 312
1 v 4
22 71 61 19 -
10% D = | R E
10 — . _
24 4 — 6 8
. _ J — g e 24 ]
< 24
— dllc s — < %4 4L 1y o
i AN _
Nev 4 — L s - L S R
= ™Y - & <A e
o ) 1A - o ) | ™ AL A
17,000
a - - 2% |- — 5,000 —
— -= ™= | 8 5,000 1,000 4
i
a n LA n n n - 0
] _ — ™ 42 ||_J — 9
i =n — =z —
0 n — e dAm™ —
aaK™ el — —
a . 40, — —




— o02#— ' -.<0; — 1 <& A

< 4 - 8g 2/3|O‘=' 98 KP el Deweg— 4L
A
OW fiws s <—
—s % 0 oW five s g5 < = F¥FYt o o8 B0%e o 0
> — L Jounfks Vo owd., £ -8 < e=
AL A."g
l’J —
- 2/3||.J AL - n n — d Ao
8 - < JL A-||9
U —
n % - oqdAos edpam™ L Ao
a - <— ]
— z— — 0n' -<0s00f ok s -
8 — AL A-||9
G 4L -vaodly e
LANL cmmfl 24D E B 0 L A
A K™ Bl — 9
¢D2d2ZD @8 +-— o
a n
o>f e o - == ™™g o
vdordd o — Ay k- 1y e
a — <
0 — Y| 0 AL N -8 L =™
3~ — 3% SQ-||9 A AL - -8 d Ls
s oos A dsifuise Ao ko=

16



Yelp %3] =030
- 14 =™ 30 (eL 6 )Ltl<rs/ — & ~ |
=8 - o o st o0y 4 N - 1AV 1l—ocwsr D
yydlcr-s o™ - 1 <ofed:00 — —m® D OdLs
s D fia HO K ofi P> s 8 ofiPd)r ||
I K™ wafi ®s2Ffia d ™=geHfia <o=3<kveoy/ — & A°
| e =—«¢2: 21,5 <8 -0 ) OS o= < oV ™MWafi J 98 A
oL rasgfed:00% Sfq=™ e
il KRR,
«2:D2) < oV ™MW i
— n — ( 0o2)
— N 00 q
- = A
%0 t N Ye |- L =A - 1
td < ovk'fiafian —<d A
R
51 4c €K™ =
h™ oot wad A ™
iyl ' —2/3”-«:»$T"" ¢ @ -fi N
"fike w3 s —
— n ™ ed>e
: e T ek |H 8ol @ni
_ - |FTM
= — Qe i L =%~ WA
Lyihyiosz
—+covy' @
wZ, fi | — —
K *' i k' fi
—h. =D
s # % kY
>Ll—  —Jec«dadKd @
Yo% «D D = €D 0] wme Ofi «2 0>
«d )8 «2 )
£ = I T AT
— #£Nef s —¢5 K" mmefs h™ 00 Ki 0 1L v d
™ 98 d

K S VAR g 4 A-HLS%EE 5}’8-”9
17



wyaE

EOBALY S ZRY @ - S B Gl VAVLOSL

By b+ — 4~ 2\ TLYAYTHEZ F £=7  c 0¥ S
5 o7 B i A 5 2 A HE - My Lcd)y UG ac

2 B AT + M 2N SWER QTR BT W - =L e Y QU2 OLTH IR

AP b T B
LT &8 — 2B

¥ b LRy
08 & — 2l

R EL
12 58 — AU

q

62-Lof B — 4 Wri Y
1Ay a0

08 — < WX 44
WHISHO

@ Y BRAIEE
WS LE v IBER - T4
216 O- Y48 6 - 12-61-8 8 — 235X i ST-LTE 4 — WX i o LY URAPEETR

B 2RO 4—64 6% FL=Txc0

HY (RIS L 2t
T G N — AW

S 3w H -
2T RN — AW

Ty — 2
WD

9222 — AW
C&% ) LCGIHRED

HUEAR TN A ¥
Qe ¥ AU EERER |
CHEIURINEH

Gt x P
— L LB R L
T G4Bd — 2 A

Y I TS AT [

M52 2@ 0% >R LRI 0¥ T &S — A

BRI 4 & S b fudinl

Tl RN LR a3 ! [ ) T P 18] 2 TN @K
R AN sl RO R Y21 ch QIR K] ) HER K] 21 B % W o - N._Ww,_vﬂ\,,(z_t!
GHAEA) O I E AR e W = o2 |
WHEEY oA L4 Rl S
9 G — 2 WM EHEY —2WY

<z
2 ML GRS
CYOEZHOXY

wir
LEVEYYESE
8 £ — 2 WM

TI-BEE —AWNBY LOEE — AWM S-EEE — A WY
Ae pLoYRO G0 W=zHN¥0

18



0 ) O—¢ B Hfi =

19



